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THÔNG BÁO

Hội thi Giọng hát hay trên sóng Phát thanh, Truyền hình Quảng Ninh là sự kiện âm nhạc thường niên do Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ninh tổ chức, nhằm duy trì và phát triển phong trào ca hát chuyên nghiệp, đồng thời phát hiện những giọng hát xuất sắc để đào tạo, bồi dưỡng và phát triển thành lực lượng nòng cốt tham gia các cuộc thi ca hát toàn quốc. Cuộc thi tập trung vào chuyên môn và nghệ thuật của ba phong cách biểu diễn âm nhạc phổ biến tại Việt Nam: Thính phòng, Dân gian và Nhạc nhẹ. Đây là sân chơi văn hóa lành mạnh, giúp các thí sinh thể hiện tài năng ca hát và giao lưu, học hỏi lẫn nhau. Sự kiện góp phần làm phong phú đời sống văn hóa tinh thần, tạo không khí vui tươi, phấn khởi trong cộng đồng, đặc biệt là giới trẻ, đồng thời giáo dục thẩm mỹ, tư tưởng, tình cảm và lối sống lành mạnh thông qua âm nhạc.

Hội thi Giọng hát hay trên sóng Phát thanh, Truyền hình Quảng Ninh tổ chức từ ngày 1/11 đến ngày 16/11/2025 tại Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ninh (phường Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh). 
1.Đối tượng và cách thức đăng ký dự thi
1.1. Đối tượng 
- Là công dân Việt Nam, có sức khỏe, ngoại hình phù hợp; đã tốt nghiệp PTTH, có độ tuổi từ 18 đến 30 tuổi (tính đến ngày 1/11/2025)

- Không có tiền án, tiền sự, không trong thời gian bị truy cứu trách nhiệm hình sự, không nằm trong đối tượng điều tra của cơ quan bảo vệ pháp luật, có đạo đức, lối sống lành mạnh và phải chịu trách nhiệm về những thông tin khai báo trên hồ sơ cá nhân gửi Ban Tổ chức.

- Thí sinh đạt một trong các thành tích sau sẽ được đặc cách vào thẳng vòng Bán kết (miễn vòng sơ tuyển) hội thi Giọng hát hay trên sóng PTTH Quảng Ninh 2025.

- Thí sinh lọt vào vòng Chung kết toàn quốc cuộc thi Sao Mai do Đài THVN tổ chức.
- Thí sinh đạt giải nhất các cuộc thi âm nhạc cấp tỉnh ở Quảng Ninh và các địa phương khác từ năm 2023 trở lại đây.
* Lưu ý:
- Các thí sinh được đặc cách vẫn đăng ký dự thi theo đúng  thời hạn quy định của BTC và đáp ứng các tiêu chí khác trong Quy chế hội thi đồng thời gửi kèm chứng nhận thành tích khi đăng ký.
1.2. Cách thức đăng ký dự thi
- Các thí sinh có thể đăng ký trực tuyến trên website:  
http//www.baoquangninh.vn/gionghathaytrensongptthquangninh2025
Hoặc đăng ký trực tiếp tại Phòng Văn nghệ - Thể thao - Giải trí - Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ninh: 0913361806 – 0906008108.

- Hồ sơ đăng ký bao gồm:
+ Đơn đăng ký tham gia chương trình theo mẫu (tải mẫu tại địa chỉ trên website: http//www.baoquangninh.vn/gionghathaytrensongptthquangninh2025
+ Căn cước công dân của thí sinh
2. Thời gian, địa điểm:

+ Nhận hồ sơ (trực tuyến hoặc trực tiếp): 

Thời gian: Từ 1/9 đến 29/10/2025.
Tiếp nhận trực tuyến: Trên báo Quảng Ninh điện tử tại địa chỉ: http//www.baoquangninh.vn/gionghathaytrensongptthquangninh2025
Tiếp nhận trực tiếp: tại Phòng Văn nghệ - Thể thao - Giải trí, Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ninh, số 66, đường Nguyễn Văn Cừ, P. Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh. 
+ Vòng sơ tuyển
Thời gian: Ngày 1+2/11/2025 (Thứ 7, Chủ nhật): Sáng từ 8h- 11h30, Chiều từ 13h30- 17h, Tối từ 19h30- 22h
Địa điểm: Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ninh (cơ sở 2: số 66, đường Nguyễn Văn Cừ, phường Hạ Long, Quảng Ninh) hoặc Trường quay S8, Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ninh (Số 2, Phố Hải Long, Phường Hạ Long, Tỉnh Quảng Ninh).
Mục tiêu: Chọn 20 thí sinh vào vòng bán kết.
+ Vòng Bán kết: Truyền hình trực tiếp

Thời gian: 20h10’ ngày 8/11 (Thứ 7) và 20h10’ ngày 9/11 (Chủ nhật). (10 thí sinh tham gia ngày 8/11, và 10 thí sinh tham gia ngày 9/11).
Địa điểm: 
Trường quay S8, Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ninh (Số 2, Phố Hải Long, Phường Hạ Long, Tỉnh Quảng Ninh), hoặc Cung Văn hóa Lao động Việt Nhật (Số 20, đường Lê Thánh Tông, phường Hồng Gai, tỉnh Quảng Ninh).
Mục tiêu: Chọn 09 thí sinh của 3 dòng nhạc và 01 thí sinh có số lượt bình chọn cao nhất trên trang QMG-Tin tức Quảng Ninh 24/7 vào vòng Chung kết - xếp hạng.
+ Vòng Chung kết - xếp hạng: Truyền hình trực tiếp
Thời gian: 20h ngày 16/11/2025 (Chủ nhật)
Địa điểm: Trường quay S8, Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ninh (Số 2, Phố Hải Long, Phường Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh); hoặc Cung Văn hóa Lao động Việt Nhật (Số 20, đường Lê Thánh Tông, phường Hồng Gai, tỉnh Quảng Ninh).
         Chi tiết xem tại địa chỉ: website: 
http//www.baoquangninh.vn/gionghathaytrensongptthquangninh2025 
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