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THỂ LỆ
Các cuộc thi sáng tác các tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí 

và tìm hiểu về quê hương nhân dịp kỷ niệm 50 năm thành lập tỉnh Quảng Ninh
(30/10/1963- 30/10/2013)

                                                                  


Căn cứ Kế hoạch số 79 –KH/BCĐ ngày 06/12/2012 của Ban Chỉ đạo kỷ niệm 50 năm thành lập tỉnh Quảng Ninh về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 50 năm thành lập tỉnh Quảng Ninh.


Căn cứ Quyết định số 957-QĐ/TU ngày 22/01/2013 của Thường vụ Tỉnh uỷ về việc thành lập Ban Tổ chức cuộc thi sáng tác các tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí và tìm hiểu về quê hương Quảng Ninh.


Ban Tổ chức cuộc thi sáng tác các tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí và tìm hiểu về quê hương ban hành Thể lệ các cuộc thi như sau: 

1. Đối tượng dự thi

Bao gồm tất cả các văn nghệ sỹ chuyên nghiệp và không chuyên nghiệp trên toàn quốc, nghệ nhân văn hoá dân gian, phóng viên, cộng tác viên Báo, Đài; cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, chiến sỹ các lực lượng vũ trang, nhân dân, người có tâm huyết về Quảng Ninh ở trong và ngoài nước đều được tham gia.

 Mỗi cá nhân có thể gửi tác phẩm dự các cuộc thi khác nhau nhưng không quá 01 tác phẩm trong 01 loại hình của các cuộc thi.
2. Chủ đề các cuộc thi
- Thành tựu và phát triển của tỉnh Quảng Ninh trong 50 năm qua, các điển hình tiên tiến trong việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” (trong đó đặc biệt quan tâm đến đề tài: “ Bác Hồ với Quảng Ninh - Quảng Ninh với Bác Hồ”); phong trào xây dựng nông thôn mới; những hoạt động lao động sản xuất, công tác học tập và chiến đấu xây dựng cuộc sống mới, xây dựng quê hương Quảng Ninh giàu đẹp....
3. Thể lệ các cuộc thi
3.1. Cuộc thi sáng tác các tác phẩm văn học, nghệ thuật mới về Quảng Ninh

- Thể loại tác phẩm, loại hình nghệ thuật: Tác phẩm tham gia cuộc thi bao gồm một số thể loại văn học, nghệ thuật được thể hiện bằng tiếng Việt, chữ Việt hoặc 
được dịch sang tiếng Việt, chữ Việt. Cụ thể:

+ Tác phẩm văn học: Truyện ngắn, các thể loại ký, kịch bản sân khấu, kịch bản văn học.
+ Thơ: các thể loại thơ truyền thống và hiện đại.
+ Âm nhạc: Các ca khúc mới (được trình bày bằng bản nhạc và đĩa VCD hoặc DVD).
+ Ảnh: Ảnh mầu, ảnh đen trắng.

+ Mỹ thuật: các tác phẩm sơn dầu, sơn mài, màu nước, điêu khắc.v.v...
- Thời gian sáng tác các tác phẩm văn học nghệ thuật mới về Quảng Ninh: Bắt đầu từ tháng 1/2013 đến hết tháng 8/2013 (các tác phẩm văn học, nghệ thuật đã sáng tác, phát hành, gửi đăng báo, dự thi trước và sau thời điểm nêu trên không được xem xét trao giải thưởng).

- Địa điểm gửi tác phẩm dự thi: Các tác phẩm của tập thể, cá nhân tham gia cuộc thi gửi về Hội Văn học- Nghệ thuật Quảng Ninh: 90 Lê Thánh Tông - Thành Phố Hạ Long- Quảng Ninh  (Số điện thoại: 033.3825718, Số Fax: 033.3629902, E-mail: hvhnt@quangninh.gov.vn )

- Thời hạn gửi tác phẩm dự thi chậm nhất vào ngày 30/8/2013 (theo dấu bưu điện).
3.2. Cuộc thi các tác phẩm báo chí về “Quảng Ninh 50 năm xây dựng và phát triển”

- Thể loại tác phẩm báo chí: Tác phẩm tham gia cuộc thi báo chí được thể hiện bằng tiếng Việt, chữ Việt hoặc được dịch sang tiếng Việt, chữ Việt. Các tác phẩm dự giải phải được đăng tải trên các phương tiện thông tin đại chúng từ cấp Tỉnh trở lên (Đài PT-TH Quảng Ninh, Báo Quảng Ninh và các Đài, Báo ngành Trung ương). Cụ thể:
+ Báo viết: bài viết, phóng sự; 
+ Báo ảnh (từ 01- 10 ảnh).
+ Báo hình: phóng sự (từ 3-15 phút); phim tài liệu, chương trình chuyên đề (từ 10- 30 phút), được trình bày bằng đĩa DVD.
+ Báo nói (phát thanh): bài (từ 5- 15 phút), được trình bày bằng đĩa VCD.
+ Báo điện tử: bài (từ 500-1000 từ), được trình bày bằng đĩa DVD.
- Thời gian: Bắt đầu từ tháng 01/2013 đến hết tháng 8/2013 (các tác phẩm báo chí đã sáng tác, phát hành, gửi đăng báo, phát sóng trên các chương trình PT-TH dự thi trước và sau thời điểm nêu trên không được xem xét trao giải thưởng).
- Địa điểm gửi tác phẩm dự thi: 
+ Đối với các tác phẩm báo hình, báo nói gửi về Đài Phát thanh- Truyền hình Quảng Ninh- 66 Nguyễn Văn Cừ- Phường Hồng Hải- Thành phố Hạ Long- Quảng Ninh. Số điện thoại: 033.3811121, Fax: (033) 3827507, E-mail: quangninhtv@qtv.vn.

+. Đối với các tác phẩm báo viết, báo ảnh, báo điện tử gửi về Báo Quảng Ninh- 71 Nguyễn Văn Cừ - TP Hạ Long ( Số điện thoại: 033.3834364- 033.3633908, Số Fax: 033.3835623, E- mail: baoquangninh@gmail.com)
3.3. Cuộc thi viết, tìm hiểu về “Quảng Ninh 50 năm xây dựng và phát triển”
- Thể loại: - Bài viết (khuyến khích các bài viết có hình ảnh và tư liệu minh hoạ).


 - Tác phẩm tham gia cuộc thi phải thể hiện bằng tiếng Việt, chữ Việt hoặc được dịch sang tiếng Việt, chữ Việt. Có thể viết tay hoặc đánh máy, khuyến khích đánh máy và in trên giấy A4, font chữ Times New Roman, cỡ chữ 14.  Bài dự thi phải ghi rõ ở trang đầu các thông tin cá nhân: họ tên, tuổi, địa chỉ, nghề nghiệp, số điện thoại. Bài dự thi không hợp lệ nếu sao chép dưới mọi hình thức. Bài dự thi của tác giả phải là các tác phẩm chưa được công bố ở bất kỳ báo, tạp chí, sách.... và phải chuyển tải được một trong các nội dung dưới đây:

+ Giới thiệu, quảng bá hình ảnh đất và người, những thành quả của nhân dân Quảng Ninh trong công cuộc bảo vệ, xây dựng và phát triển đất nước, bảo vệ và xây dựng tỉnh trong 50 năm qua, đặc biệt là khắc hoạ và giới thiệu những dấu ấn về sự nỗ lực và phấn đấu của Đảng bộ, chính quyền, các tầng lớp nhân dân và các doanh nghiệp…của tỉnh Quảng Ninh trong thời kỳ đổi mới.


+. Quá trình xây dựng và trưởng thành của Đảng bộ Tỉnh gắn liền với lịch sử phát triển của đất nước dưới sự lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam và đóng góp quan trọng vào tiến trình lịch sử đó.

+ Những cảm nghĩ về những nét văn hóa, về mảnh đất và con người Quảng Ninh.


+ Cổ vũ, động viên cán bộ, đảng viên, các lực lượng vũ trang và nhân dân các dân tộc trong tỉnh, phát huy nội lực, hăng hái thi đua lao động sáng tạo, xây dựng tỉnh Quảng Ninh trở thành một tỉnh công nghiệp theo hướng hiện đại và phát triển bền vững.


+. Quyết tâm đổi mới trong quá trình thực hiện mọi đường lối, chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước, phát triển kinh tế - xã hội theo hướng chuyển đổi mô hình tăng trưởng từ “nâu” sang “xanh", sử dụng những tiềm năng, lợi thế vô hạn thành nguồn lực để phát triển kinh tế - xã hội một cách ổn định, lâu dài và bền vững.

+ Quyết tâm thực hiện 3 đột phá chiến lược theo tinh thần Nghị quyết Đại hội XI của Đảng gồm cải cách thủ tục hành chính; đào tạo nguồn nhân lực; đầu tư phát triển cơ sở hạ tầng.

- Thời gian: 
  + Bắt đầu từ tháng 1/2013. Hạn cuối cùng nộp bài dự thi là ngày 30/8/2013. Ban Tổ chức cuộc thi không nhận các bài dự thi quá thời hạn nêu trên (căn cứ vào dấu bưu điện). 
- Địa điểm gửi tác phẩm dự thi: Các tác phẩm của tập thể, cá nhân tham gia cuộc thi gửi về các huyện, thị, thành uỷ và Đảng bộ trực thuộc tỉnh.
3.4. Tuyển chọn các tác phẩm để tặng thưởng, cơ cấu giải thưởng, kinh phí khen thưởng
- Các tác phẩm, tác giả đạt giải sẽ được nhận giấy chứng nhận, tiền thưởng của Ban tổ chức cuộc thi.
- Cơ cấu giải thưởng và kinh phí khen thưởng:
+  Ban Tổ chức sẽ trao giải thưởng cho các tác giả có tác phẩm đoạt giải và các tập thể có thành tích cao trong cuộc thi các giải A, B, C và khuyến khích cho mỗi thể loại. 
+ Giá trị từng loại giải thưởng do Ban tổ chức cuộc thi tham mưu đề xuất với Thường trực Ban Tổ chức kỷ niệm 50 năm thành lập tỉnh Quảng Ninh.

3.5. Sử dụng tác phẩm

Các cuộc thi sáng tác các tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí và tìm hiểu về quê hương Quảng Ninh nhân dịp kỷ niệm 50 năm thành lập Tỉnh không vì mục đích kinh doanh. Do đó, tất cả các tác phẩm gửi dự thi, Ban tổ chức không trả lại cho tác giả. Bản quyền tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí, viết về Quảng Ninh thuộc về tác giả. Ban Tổ chức được quyền sử dụng các tác phẩm tham dự cuộc thi để phục vụ nhiệm vụ chính trị, phát triển kinh tế - xã hội của Tỉnh. Các tác phẩm đoạt giải trong các cuộc thi sáng tác các tác phẩm văn học, nghệ thuật mới về Quảng Ninh; báo chívà tìm hiểu về quê hương Quảng Ninh, Ban Tổ chức sẽ nghiên cứu, sử dụng, biên tập thành sách, kỷ yếu để phục vụ cho đông đảo bạn đọc và quần chúng nhân dân có nhu cầu tìm hiểu về Quảng Ninh nhân kỷ niệm 50 năm ngày thành lập tỉnh. 

Trên đây là Thể lệ cuộc thi sáng tác các tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí và tìm hiểu về quê hương Quảng Ninh nhân dịp kỷ niệm 50 năm thành lập Tỉnh Quảng Ninh. Thể lệ được phổ biến rộng rãi trên các phương tiện thông tin đại chúng, đến mọi tổ chức, cá nhân được biết và tham gia./.
 

	Nơi nhận:
Thường trực Tỉnh uỷ, UBND Tỉnh 
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- UBTQ Liên hiệp các hội VNHT VN
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- Ban Tuyên giáo các Đảng bộ

  trực thuộc;
- Lưu VP và Phòng VHVN;
	    BAN TỔ CHỨC CUỘC THI
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