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NGHỊ QUYẾT

Quy định mức chi hỗ trợ cán bộ, công chức làm việc tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả ở các cơ quan, đơn vị, địa phương các cấp

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH QUẢNG NINH
KHÓA XII, KỲ HỌP THỨ 11
Căn cứ Luật Tổ chức Hội đồng nhân dân và Uỷ ban nhân dân ngày 26/11/2003; 
Căn cứ Quyết định số 93/2007/QĐ-TTg ngày 22/6/2007 của Thủ tướng Chính phủ ban hành quy chế thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại cơ quan hành chính nhà nước ở địa phương;
Căn cứ Thông tư số 172/2012/TT-BTC ngày 22/10/2012 của Bộ Tài chính quy định việc lập dự toán, quản lý, sử dụng và quyết toán kinh phí bảo đảm công tác cải cách hành chính nhà nước;

Sau khi xem xét Tờ trình số 6483/TTr-UBND ngày 28/11/2013 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc quy định mức chi hỗ trợ cán bộ, công chức làm việc tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả tại các cơ quan, đơn vị thuộc tỉnh quản lý; Báo cáo thẩm tra số 105/BC-HĐND ngày 06/12/2013 của Ban Pháp chế và ý kiến của các đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh,

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Quy định mức chi hỗ trợ cán bộ, công chức làm việc tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả ở các cơ quan, đơn vị, địa phương các cấp như sau:

- Đối tượng được hưởng: Cán bộ, công chức chuyên trách làm việc tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả (một cửa, một cửa liên thông, Trung tâm Hành chính công) ở các cơ quan, đơn vị, địa phương các cấp.
- Mức hỗ trợ:  300.000 đồng/người/tháng.
Điều 2. Hội đồng nhân dân tỉnh giao:


- Uỷ ban nhân dân tỉnh tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết này.


- Thường trực, các Ban và đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh giám sát việc thực hiện Nghị quyết.

          Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân tỉnh khoá XII, kỳ họp thứ 11 thông qua ngày 13/12/2013 và có hiệu lực kể từ ngày 01/01/2014. Các quy định do các cơ quan, đơn vị thuộc Tỉnh ban hành trái với quy định này nay bãi bỏ./.

	Nơi nhận:

- UBTV Quốc hội, Chính phủ;

- Bộ Tài chính; 
- TTTU, TT HĐND tỉnh, UBND tỉnh;

- Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh;

- ĐB HĐND tỉnh khóa XII;

- UB MTTQ và các Đoàn thể của tỉnh;

- Các Sở, Ban, Ngành thuộc tỉnh;

- TT HĐND, UBND các huyện, TX, TP;

- Văn phòng và các Ban thuộc Tỉnh uỷ;

- VP Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh;

- VP UBND tỉnh;
- Lưu: VT, PC3.
	CHỦ TỊCH
               Nguyễn Đức Long
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